
Jeudi 30 avril 
 

Problèmes : 
 

 

1)  

3250 + 5230 = 8480        8480 supporters se déplaceront en train et en voiture. 

14480 – 8480 = 6000  6000 supporters iront en bus. 

 

2)  

6000 : 100 = 60   Il faudra prévoir 60 bus. 

 

 

Sciences : la biodiversité 

 

1) Ce document est un texte 

 

2) Il a été écrit au mois de septembre 2005. 

 

3) L’Homme chasse le tigre de Sibérie : 

- Pour sa fourrure 

- Pour faire des médicaments avec ses organes. 

- De plus, comme l’Homme coupe les arbres de la forêt, le tigre meurt car il ne 

peut plus s’abriter. 

 

4) Si le tigre de Sibérie disparaît : 

- Les animaux herbivores ne seront plus mangés par le tigre et ils vont se 

reproduire 

- Les animaux herbivores, devenus très nombreux, mangent beaucoup de végétaux 

et détruisent la forêt. 

 

5) La disparition du tigre de Sibérie concerne l’Homme puisqu’elle provoque le 

changement de l’environnement avec plus d’animaux herbivores et moins de 

végétation. La forêt détruite produit moins d’oxygène.

 

 

 


